Errata to

"Two new mathildids from the Mediterranean Sea (Gastropoda, Heterobranchia, Mathildidae) by Smriglio, Prkić, Di Giulio & Mariottini, 2007"

The editors regret that in the latest Basteria issue 71(4-6): 177-188, 2007, some typographical errors occurred in the above paper by Smriglio et al. Due to computerized translation from one character set to another systems set a few mistakes were introduced and unfortunately were not corrected by both the editors and the corresponding author.

p. 177 authors name	Jakov PRKIÆ, should read Jakov PRKIĆ and this author's address Getaldiæeva 11, should read Getaldićeva 11 .
p.177 Introduction, 2 nd line	Jakov Prikiæ should read Jakov Prkić.
p.177 Introduction, 5 th line	Rino Staniæ should read Rino Stanić.
p.178 Systematics, 9 th line	Mathilda letei spec. nov. Prkiæ & Smriglio should read
	Mathilda letei spec. nov. Prkić & Smriglio
p.178 Description, 6 th line	protoconch diameter 640 ?m should read 640 μm
p.182 Description, 5 th line	protoconch diameter 570 ?m should read 570 μ m
p.183 Remarks, 3 rd line	570?m versus 640 ?m should read 570 μm versus 640 μm
p.183 Description, 5 th line	580 ?m should read 580 μm
p.186 Remarks, 2 nd line	580 ?m versus 640 ?m should read 580 μm versus 640 μm